

ПРО...

## ...РОЖДЕННОГО В ПУТИ

Мальчик, родившийся 11 марта в автомобиле на Таллинском шоссе и принятый на посту ГИБДД (см. «ВП» за 13.03.13), написан из роддома. Поздравить молодую маму приехал начальник УГИБДД Сергей Бугров, вручивший семье Гусаровых детское автокресло.

Как уже сообщал «ВП», новорожденно-го назвали Георгием — в честь православного святого и маршала Победы. Он стал третьим ребенком в семье Гусаровых.

Сотрудников поста ГИБДД планирует поощрить.

## ...ДЕНЬГИ НА ВЕТЕР

Контрольно-счетная палата Петербурга предлагает отказаться от... проведения конкурсов на уборку дорог и тротуаров «во избежание неправомерных затрат».

С такой инициативой представители КСП выступили после проверки деятельности комитета по благоустройству, в ходе которой обнаружилось, что с 2009 по 2011 год город предоставил необоснованные субсидии на уборку дорог на сумму 4 млрд. рублей.

## ...МАРШРУТНЫХ РЕЙДЕРОВ

Попытки захвата общественного транспорта должны быть прописаны в законодательстве отдельно, а штрафы за такие нарушения — увеличены в десятки раз.

Об этом заявил зампреда комитета по транспорту и ЖКХ правительства Ленобласти Алексей Никифоров, комментируя ситуацию с попыткой захвата автобусного маршрута «Леноблпассажиравтотранса» в Юкки нелегальными перевозчиками.

## ...АВТО ДЛЯ ЧИНОВНИКОВ

Исполнительным органам государственной власти, государственным казенным и бюджетным учреждениям Санкт-Петербурга отныне запрещено размещать заказы на приобретение легковых автомобилей стоимостью свыше 1 млн. 100 тыс. рублей.

Соответствующее постановление подписал губернатор Георгий Полтавченко.

Напомним, что в Госдуме рассматривается законопроект, ограничивающий стоимость приобретаемых госструктурами автомобилей двумя миллионами рублей. Таким образом, решение петербургского губернатора — более радикальное.

## ...НАСИЛЬНИКА В ПАРИКЕ

В Петербурге появился преступник, маскирующийся под женщину.

Возле одного из домов по улице Матроса Железняка на студентку вуза напал мужчина в женском парике.

Изнасиловав свою жертву, он забрал у нее мобильный телефон и банковские карты, с одной из которых позже снял 15 тысяч рублей.

Несмотря на маскировку потерпевшая разглядела, что у преступника темно-русые волосы длиной около 10 см. Полиция ведет поиск злодея.

БЕЗ ПАНИКИ!

# «Аквариум» не исчезнет

## НО БУДЕТ МЕНЬШЕ СВЕТИТЬСЯ НА ПУБЛИКЕ

ВЧЕРА на новостных лентах появилось сенсационное сообщение о том, что группа «Аквариум» прекращает свое существование. Эта новость шокировала многочисленных поклонников группы. На самом деле лидер группы известный певец, поэт и композитор Борис Гребенщиков, который в декабре прошлого года благодарил публику за то, что «терпит его столько лет», имел в виду несколько другое.

Вот что легендарный музыкант сказал в беседе с известным музыкальным критиком Михаилом САДЧИКОВЫМ, позволившем ему за уточнением растиражированной новости.

— Борис, неужели «Аквариум» прекращает свое существование? Об этом сообщил один известный портал...

— То есть? В каком смысле? Это не совсем верно. Они что-то ошиблись. Нет, мы просто светиться не будем.

— То есть прекратите гастролировать?

— Ну, вообще нас будет сложно найти... А работать мы работаем. Мы и сейчас работаем.

— То есть, как нынче говорят, бренд «Аквариум» останется?

— Я не знаю, что такое «бренд». Группа как существовала, так пока и существует.

— Спасибо, а то мы тут все переволновались...

Петербургские поклонники легендарной группы могут еще приобрести билеты на концерт, который состоится 23 марта во Дворце Белосельских-Белозерских.

Через месяц «Аквариум» даст концерт в Москве, в клубе «Б2». Затем группа возьмет паузу до лета, когда музыканты планируют поучаствовать в трех фестивалях: «Усадьба Джаз», «Дикая Мята» и «Рок над Волгой».

Кроме того, группа сейчас готовит новый диск. Как рассказал БГ, в этом мини-альбоме будет шесть вещей, большую часть из которых пока никто не слышал.

Подготовил Михаил СОБОЛЕВ, фото Натальи ЧАЙКИ



БГ мечтает скрыться от публики.

ОДНАКО!

## «Доигрались» до выселения

### НЕСКОЛЬКО ЛЕТ НИКТО НЕ ЗАМЕЧАЛ, ЧТО ВМЕСТО ДЕТСКОГО ЦЕНТРА В ЗДАНИИ РАБОТАЕТ РЕСТОРАН

**Дорогой ночной клуб с рестораном под названием «Игротека» в Таврическом саду закрыт. По решению суда предприятие выселено из здания — выяснилось, что заведение находится здесь незаконно. Последние четыре года в постройке должен был работать детский центр.**

В ОДНОЭТАЖНОЙ ПОСТРОЙКЕ с башенкой в центре Таврического сада когда-то бесплатно играли в настольные игры и учились рисовать советские дети. Под игротеку здание и было возведено в 1970-е. Рассказывают, что во время строительства из котлована вытащили неразорвавшийся артиллерийский снаряд. После перестройки в здании открылось кафе, а четыре года назад городские власти решили вернуть помещения детям — разместить тут детский экологический игровой центр.

Фонд имущества провел конкурс на право десятилетней целевой аренды здания. Конкурс выиграла компания «Соломон», имеющая, как вскоре выяснилось, весьма своеобразные представления о детях и экологии. Вместо игрового

центра победитель конкурса открыл в здании кафе и дорогой ресторан, по ночам работавший как клуб. А вскоре самовольно поднял здание еще на один этаж — постро-

ил террасу. Это и стало поводом для городских властей обратить внимание на деятельность компании. Таврический сад имеет статус памятника, и без разрешения КГИОП здесь ничего нельзя строить. Комитет обратился в суд и выиграл — было принято решение о выселении арендатора.

Сейчас в здании нет никакой жизни, за окнами — темнота. На дверях висит объявление: «Центр творческого развития «Игротека» закрыт на зимний период в связи с отсутствием отопления». По телефону, указанному в объявлении, дозвониться не удалось.

— Мы живем рядом с Таврическим садом, часто тут бываем, — рассказала корреспонденту «Вечёрки» петербурженка, гулявшая неподалеку с маленьким ребенком. — Летом наверху работает ресторан, а на веранде — кафе. Однажды мы видели рядом с этим кафе небольшую ярмарку экологически чистых продуктов питания, а про детский экологический центр никогда не слышали.

Оксана ЕРМОШИНА



Может, теперь вспомнят о детях?

**Морозная погода сохранится в Петербурге до конца марта. Лишь в последние несколько дней месяца возможно повышение температуры до 2 — 3 градусов тепла. Зато, согласно долгосрочному прогнозу Гидрометцентра, ко второй декаде апреля потеплеет до плюс 7 — 10 градусов.**